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Ata da 15ª (décima quinta) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) Período 

Legislativo da 1ª (primeira) Sessão Anual, da 9ª (nona) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 21 (vinte e um) de maio 

de 2025 (dois mil e vinte e cinco), com início às 10 (dez) horas e 15 (quinze) 

minutos, no plenário da Câmara. Sob a Presidência do Vereador JORGE LUIZ 

BARROS CARNEIRO, e na presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, 

LUCINEIA NONATO SOUTO SOUZA, RODRIGO DE SOUZA LEITE, 

RONALDO LINHARES DOS SANTOS RODRIGUES e RONALDO ROCHA 

PEREIRA. Iniciando a Sessão o presidente cumprimentou a todos, vereadores, 

servidores e público presente, e pediu a secretária para fazer a leitura Bíblica, e 

na sequência para proceder se com a chamada dos vereadores, onde 

constatou-se a presença da maioria, conforme lista de presença. Continuando, 

o presidente colocou em discussão e votação a ata anterior, que foi achada 

conforme e aprovada por unanimidade. Em seguida, a secretária fez a leitura 

das matérias da pauta da ordem do dia, que foram: PROJETO DE LEI № 

002/CMAAN/2025, DE AUTORIA DOS VEREADORES JORGE E LUCINÉIA, 

QUE ESTABELECE SENTIDO OBRIGATÓRIO (MÃO ÚNICA) PARA AS RUAS 

GOIÁS E BAHIA, DA SEDE DO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE-PA, 

E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS; PROJETO DE DECRETO № 009/2025, DE 

AUTORIA DO VEREADOR EDSON (POLACO), QUE CONCEDE TÍTULO 

HONORÍFICO DE CIDADÃO AGUAZULENSE AO SENHOR MANOEL 

CLAUDIO MONTEIRO E A SENHORA SIMANETE PEREIRA DA SILVA; 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PEDIDO DE REGIME DE URGÊNCIA 

ESPECIAL AO PROJETO DE DECRETO № 009/2025; PROJETO DE 

DECRETO № 010/2025, DE AUTORIA DO PRESIDENTE DA CÂMARA, 

VEREADOR JORGE, QUE CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO 

AGUAZULENSE AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ANTONIO LEOCÁDIO 

DOS SANTOS DEPUTADO FEDERAL E SUA ESPOSA SENHORA ANDREIA 

COSTA DANTAS; DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PEDIDO DE REGIME DE 

URGÊNCIA ESPECIAL AO PROJETO DE DECRETO № 010/2025; 

INDICAÇÃO DE № 074/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR ADEVIR, 

INDICANDO AO EXECUTIVO,  QUE VIABILIZE JUNTO AO ÓRGÃO 
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COMPETENTE A CONSTRUÇÃO DE LOMBADAS NA RUA GERALDO 

PEREIRA DA PAZ, PRÓXIMO AO CENTRO DE REFERÊNCIA DA 

ASSISTÊNCIA SOCIAL (CRAS); INDICAÇÃO DE № 075/2025, DE AUTORIA 

DO VEREADOR EDSON (POLACO), INDICANDO AO EXECUTIVO, QUE 

VIABILIZE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE A COLOCAÇÃO DE UMA 

PLACA DE “BEM-VINDO” NA ENTRADA DA CIDADE; INDICAÇÃO DE № 

076/2025, DE AUTORIA DO VEREADOR EDSON (POLACO), INDICANDO AO 

EXECUTIVO, QUE VIABILIZE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE A 

MANUTENÇÃO DA ESTRADA VICINAL DA CONTINENTAL, COM 

PATROLAMENTO E COLOCAÇÃO DE BUEIROS ONDE FOR NECESSÁRIO.  

Continuando, como não houve inscritos para o PEQUENO EXPEDIENTE,  nem 

ao GRANDE EXPEDIENTE, o presidente passou a sessão, para a ORDEM DO 

DIA, e repassou o PROJETO DE LEI № 002/CMAAN/2025, QUE 

ESTABELECE SENTIDO OBRIGATÓRIO (MÃO ÚNICA) PARA AS RUAS 

GOIÁS E BAHIA, DA SEDE DO MUNICÍPIO DE ÁGUA AZUL DO NORTE-PA, 

E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS, para análise da Comissão de LEGISLAÇÃO, 

JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL. Na sequência colocou em discussão os pedidos 

de regime de urgência especial com dispensa dos pareceres aos PROJETOS 

DE DECRETOS LEGISLATIVO № 009/2025 E № 010/2025 e os PROJETOS 

DE DECRETOS LEGISLATIVO № 009/2025 E № 010/2025 que após 

discussão, foram aprovados em votação. Continuando colocou em discussão e 

votação as INDICAÇÕES, que foram achadas conforme e aprovadas por 

unanimidade. Concluindo a sessão, o presidente agradeceu a presença de 

todos e não havendo mais nada a tratar, declarou encerrada a presente 

sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim NICELENA DE NORONHA 

RAMOS, que após lida, e discutida sendo aprovada, será devidamente 

publicada. Plenário Adorando Alves dos Santos, 21 de maio de 2025.  
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